



05 FEB, 2026

## Southern Cable secures RM120 million TNB order



Sin Chew Daily, Malaysia

## 南方電纜接國能1.2億訂單

(吉隆坡4日讯)南方电缆(SCGBHD,0225,主板工业产品服务组)从国家能源(TENAGA,5347,主板公用事业组)获得额外1亿2110万令吉的订单,以提供地下电缆和导线。

董事经理陈永海发文告表示,此次新增订单是源于国能决定增加在2025年2月授予合约的订单量,使得最初的合约总值从原本的4亿零360万令吉增加至5亿2460万令吉。

此次新增订单后,集团手头上的订单总额达11亿6000万令吉,确保集团在2027年之前的盈利能见度。同时,这也反映出随着大马加快国家电网现代化建设,并推进国家能源转型路线图,市场对关键电力基础设施持续强劲的需求。

“随着大马加速能源转型和基础设施升

(吉隆坡4日讯)惠誉评级机构指出,在融资强劲增长的情况下,大马的伊斯兰银行面临存款争夺压力。

### 伊银流动性弱于传统银行

惠誉评级机构在报告里指出,大马的伊斯兰银行面临着存款及融资来源问题。目前融资规模与存款总额相当,伊斯兰银行流动性状况普遍弱于传统银行。

“融资快速增长,迫使伊斯兰银行争夺存款储户,以资助资产扩张。这些因素使到伊斯兰银行比传统银行的融资赚幅更有压力,并影响近年来整体盈利能力。”

根据《The Edge》报道,大马是全球最大

级,我们看到强劲的需求。此次新增订单体现国能对我们交付国家电网关键电缆能力的信心。”

为了满足数据中心、工业发展和太阳能项目快速扩张带来的电力需求增长,该集团将继续扩大电缆和电线解决方案的产能和能力。展望未来,集团已做好充分准备,承接更多订单,把握行业增长机遇,巩固市场领先地位。

南方电缆正在现有厂区旁一块占地7.9英亩的地块上新建一座工厂,以扩大产能。一座高产能铝熔炉预计于今年第一季竣工,届时铝棒年产量将增加3倍至逾6万公吨。

此外,集团正按计划推进中高压和超高压电缆生产线的建设,目标是在2027年完成,以实现产品组合多元化,以及拓展至更高价值的产品领域来推动可持续增长。

## 惠譽：融資強增 伊銀面臨存款爭奪戰

的伊斯兰银行市场之一,预计到2025年底的资产将增长7%,至3120亿美元(约1兆2260亿令吉),高于传统银行4%的资产增速。约三分之二的伊斯兰融资流向消费者,高于传统银行的57%。

然而市场竞争却异常激烈,超过30家本地和外国贷款机构,包括传统银行和伊斯兰银行,都在争夺业务。与此同时,银行必须维持充足的存款和其他缓冲资金,以支持贷款增长。